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ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΑΑ  &&  ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ  ΣΣΤΤΑΑΤΤΙΙΣΣΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ    

ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΙΙΑΑΣΣ  
ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

 
ΖΗΤΗΜΑ 1ο 

 
A. σελ 28 
Β. σελ. 96 
Γ. α. Λ     β.Λ     γ.Σ    δ.Σ     ε.Σ 
 

ΖΗΤΗΜΑ 2ο 
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ΖΗΤΗΜΑ 3ο 
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β) Η µέση διάρκεια ζωής της µπαταρίας τύπου Α είναι 22.000 ώρες και µια 

µπαταρία τύπου Α στοιχίζει 38 € , άρα 579
38

22000
=  περίπου ώρες ανά €. 

Οµοίως για την µπαταρία τύπου Β προκύπτει 600
40

24000
=  ώρες ανά €. 

Εποµένως συµφέρει να αγοράσουµε την µπαταρία τύπου Β. 
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 Οπότε µεγαλύτερη οµοιογένεια ως προς τη διάρκεια ζωής του παρουσιάζει ο 
τύπος Α. 
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ΖΗΤΗΜΑ 4ο 

α)  Εστω Α : το ενδεχόµενο ένας κάτοικος να διαβάζει την εφηµερίδα α 
και Β το ενδεχόµενο ένας κάτοικος να διαβάζει την εφηµερίδα β
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Άρα  0)(' >xf  για κάθε ℜ∈x , εποµένως η )(xf  είναι γνησίως αύξουσα, 
οπότε η συνάρτηση δεν έχει ακρότατα. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


